



Technical Data	Technische daten	Caratteristiche tecniche	Caractéristiques techniques	Características	Características técnicas	420	320	COLOR 420	COLOR 320
						FIAT DUCATO	FIAT DUCATO	FIAT DUCATO	FIAT DUCATO
Engine	Fahrgestell	Motorizzazione	Motorisation	Motorização	Motorización	2.2 / 2.3	2.2 / 2.3	2.2 / 2.3	2.2 / 2.3
Displacement cm3	Hubraum cm3	Cilindrata cm3	Cylindrée cm3	Cilindrada cm3	Cilindrada cm3	100cv / 130cv	100cv / 130cv	100cv / 130cv	100cv / 130cv
Power KW	Leistung PS / Kw	Potenza max. CE / kw	Puissance max. CE / kw	Potência Máxima CE / Kw	Potencia máxima CE / kw	3.450	3.000	3.450	3.000
Wheel base mm.	Radstand mm.	Passo mm.	Empattement mm.	Dist. Entre-Eixos mm.	Paso mm.	6275 x 2360 x 2700	5600 x 2360 x 3000	6275 x 2360 x 2700	5600 x 2360 x 3000
Length x Width x Height	Länge, Breite, Höhe	Lunghezza x larghezza x altezza cm.	Longeur x largeur x hauteur	Comprimento x Largura x Altura	Longitud x anchura x altura	3000 / 3.300	3000 / 3.300	3000 / 3.300	3000 / 3.300
All-up weight kg.	Zul. Gesamtgewicht Kg	Massa complessiva a pieno carico	PTAC kgs	Peso Total Max. Kgs	MMA kg	750 / 1.200	750 / 1.200	750 / 1.200	750 / 1.200
Towing capacity unbraked/braked	Max. Anhängelast Kg. ungebremst/gebremst	Massa rimorchiabile non frenata/frenata	Poids remorquable kgs non freiné/freiné	Peso Revocável Kgs sem travão/com travão	MMR kg sin freno/con freno	4 / 4	4 / 4	4 / 4	4 / 4
Approved seats/sleeping	Zugelassene Sitz- / Schlafplätze	Posti omol./letti	Places route/nuit	Lugares Viagem / Dormida	Plazas carretera/dormir	●	●	●	●
Power steering	Servolenkung	Idroguida	Direction assistée	Direção Assistida	Dirección asistida	●	●	●	●
Camping-car suspension kit	Camping-Car Federungs-/Ausstattungspaket	Kit sospensioni Camping-Car	Kit suspension camping-car	Kit Suspensão Camping Car	Kit suspensión camping-car	●	●	●	●
Electric Package	Elektrik Pack	Pack elettrico	Pack électrique	Pack Eléctrico	Pack eléctrico	●	●	●	●
33 mm fiberglass walls	Wände aus glasfaserverstärktem kunststoff (GFK)	Pareti in vetroresina 33 mm	Parois avec revêtem. ext. Polyester 33 mm	Lateral em Poliéster 33mm	Laterales en poliéster 33 mm	●	●	●	●
Roof thickness mm 33	Dachstärke 33 mm GFK	Tetto spessore 33 mm anti-grandine	Toit 33 mm anti-grêle	Espessura tecto 33mm anti-granizo	Espesor techo 33 mm anti-granizo	●	●	●	●
Floor mm 70	Fussbodenstärke 70 mm.	Pavimento 70 mm	Plancher 70 mm	Chão 70mm	Suelo 70 mm	●	●	●	●
3-way refrigerator	Kühlschrankgröße in Liter	Frigorifero trivalente lt.	Réfrigérateur trimixte lts.	Frigorífico Trivalente lts	Frigorífico trivalente	105 l	105 l	105 l	105 l
Combi Truma 4	Combi Truma 4	Combi Truma 4	Combi Truma 4	Combi Truma 4	Combi Truma 4	●	●	●	●
Air ventilation heating	Umluftgebläse für Heizung	Riscaldamento canalizzato	Chauffage à air pulsé	Solfagem Canalizada	Calefacción canalizada	●	●	●	●
Electric panel with battery charger	Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerät	Centralina elettrica + carica batteria	Centr. électriq + charg. de batterie	Centralina Eléct. / Carreg. De Bateria	Centralita eléct. + carg. de batería	●	●	●	●
Cabin curtain	Vorhang Fahrerhaus	Tendina per cabina	Rideau en cabine	Cortina na Cabine	Cortina cabina	-	-	●	●
Cooker top with n. gas rings	Kochfelder Anzahl	Piano cucina n° fuochi	Plan de cuisson n° feux	Bloco Fogão N° de Bicos	Bloque cocina n° de fuegos	2	2	2	2
Gas bottle locker	Stauraum für Gasflaschen	Gavone per bombola gas	Coffre à gaz pour bouteilles propane	Coíre Garrafa de Gás	Coíre botella gas	2	2	2	2
Drinking water tank lts.	Trinkwassertank Liter	Serbatoio acqua potabile lt.	Réservoir d'eau potable lts.	Depósito Água Potável lts	Depósito agua potable l.	+/- 125	+/- 125	+/- 125	+/- 125
Waste water tank lts.	Abwassertank Liter	Serbatoio acqua grigia lt.	Réservoir d'eaux usées lts.	Depósito águas Residuais	Depósito agua residual l.	100	100	100	100
Luggage compartment	Stauraum für Gepäck	Gavone portabagagli	Coffre à bagage	Coíre Porta equipamento	Coíre porta-equipajes	●	●	●	●
Chemical WC	Thetford Toilette mit Kassette	WC chimico estraibile a cassetta	WC à cassette	WC químico Casete	WC químico casette	●	●	●	●
Toilet with separated shower	Separate Dusche	Doccia Separata	Douche séparée	Duche separado	Ducha separada	●	●	●	●
Mini Heki / Fiamma	Mini Heki / Fiamma	Mini Heki / Fiamma	Mini Heki / Fiamma	Mini Heki / Fiamma	Mini Heki / Fiamma	1 / 1	1 / 0	1 / 1	1 / 0
Pre-installation bicycles rack attachments	Halterung für Fahrradträger	Attacchi portabici	Pré-équipement porte vélos	Pré Instalação Porta Bicicletas	Preinstalación porta-bicicletas	●	-	●	-
Air conditioning in cab	Klimaanlage	Climatizzatore in cabina	Climatisation cabine	Ar Condicionado Cabine	Aire acondicionado cabina	-	-	●	●
Covers in front seats	Sitzbezüge Fahrerhaus	Fodere Sedili cabina	Siège cabine harmonisés aux banquettes	Capas assentos Cabine	Funda asientos delanteros	-	-	●	●
ABS	ABS	ABS	ABS	ABS	ABS	●	●	●	●
Driver's airbag	Fahrerairbag	Airbag guidatore	Airbag conducteur	Airbag Condutor	Airbag conductor	●	●	●	●
Colour coordinated bumpers	Vordere Stossstange lackiert	Paraurti anteriore verniciato	Pare-choc avant laqué	Pára-choques Pintado	Paragolpes pintado	●	●	●	●
Wood and colour furniture doors	Klappen Hochschränke Farbe / Holz	Sportelli dei pensili di colore e legno	Porte de placard en couleur et en bois	Móveis e Portas em cor de Madeira	Puertas muebles color y madera	●	●	●	●
Fix & Go (replace spare tyre)	Fix & Go (an Stelle Ersatzreifen)	Fix & Go (elimina ruota di scorta)	Fix & Go (élimine la roue de secours)	Fix & Go (elimina roda suplente)	Fix & Go (Elimina rueda de repuesto)	●	●	●	●

ELECTRIC PACKAGE:
Central locking,
Electric windows.

ELEKTRIK PACK:
Zentralverriegelung,
Elektrische Fensterheber.

PACK ELETTRICO:
Chiusura centralizzata,
Alzacristalli elettrici.

PACK ÉLECTRIQUE:
Fermeture centralisée,
Vitres électriques.

PACK ELÉTRICO:
Fecho centralizado,
Portas vidros elétricos.

PACK ELÉCTRICO:
Cierre centralizado,
Elevavunas eléctricos.